

Творчество дарим любимому городу!

Творческие коллективы школы выступили со своей программой на праздновании Дня города в минувшие выходные, 7 сентября. Концертной программой порадовали зрителей коллективы:

- Лауреат областных и всероссийских конкурсов Образцовый ансамбль народной песни **«Звонница»** - рук. **Нарожная Ольга Валерьевна**

- Лауреат всероссийских и международных конкурсов Ансамбль народного танца **«Плясница»** - руководители : **Рощупкины Ирина Геннадьевна и Александр Борисович**

- Преподаватель народных инструментов, композитор, исполнитель, лауреат губернаторской премии, почетный гражданин Слюдянского района **Юлай Асгатович Хакимов**.

А так же, директор школы **Астахова Татьяна Васильевна** приняла активное участие в организации и проведении на территории парка «Искусств» мероприятия ОГУК «Иркутский областной кинофонд» и администрации Байкальского городского поселения проекта «Летний кинотеатр», в котором (в рамках празднования «Дня города»), жители встретились с поэтом, писателем, членом Союза писателей России, лауреатом Премии губернатора Иркутской области Забелло Василием Константиновичем и посмотрели фильм « Калина красная», посвященного 90-летию актера театра и кино, режиссера и писателя Василия Макаровича Шукшина.







